混合运算和应用题单元检测题
 

　　一、填空题。（16分）
　　①68-（3+100÷25）应先算（    ），再算（    ），最后算（    ）。
　　②括号里最大能填几？175×（    ）＜845

　　③三个连续自然数的和是66，这三个数是（    ）、（    ）和（    ）。
　　④把相关连的三个算式41+19＝60，4×3＝12，60÷12＝5列成一个综合算式是（    ）。
　　⑤汽车5小时行驶240千米，平均每小时行（    ）千米。
　　⑥商店上半年卖出复读机600台，下半年卖出复读机840台。全年平均每月卖出复读机（    ）台。
　　⑦□-（□+□÷□），应先算（    ）法，再算（    ）法，最后算（    ）法。
　　⑧1只鸡每年产蛋264个，这只鸡平均每月产蛋（    ）。
 

　　二、判断题。（对的打“√”，错的打“×”）（8分）
　　①15+45÷45+15＝60÷60＝1    （    ）
　　②35与25的差除它们的和，商是多少？列式为：（35-25）÷（35+25）    （    ）
　　③0可以做被除数，但不能做除数。    （    ）
　　④四则混合运算式题的运算顺序从左到右，依次计算。    （    ）
 

　　三、选择题。（3分）
　　①360被42与18的和除，商是多少？正确的算式是（    ）。
　　A．（42+18）÷360    B．360÷（42+18）    C．360÷42+18    D．（42×18）÷360

　　②一辆汽车3小时行180千米。照这样计算，7小时行多少千米？正确列式是（    ）。
　　A．180×3×7        B．180÷7×3         C．180÷3×7

　　③10只小鸡12天共吃2100克粮食，平均每只小鸡每天吃粮食多少克？列式为（    ）。
　　A．2100÷（10÷12）                B．2100÷10÷12

　　C．2100÷12×10                    D．2100×12÷10

 

　　四、计算。（39分）
　　②直接写出得数。（9分）
　　100-63＝            128+43+57＝            340-78-22＝
　　40×25＝            180÷4÷5＝            42×5×8＝
　　548-199＝           28×99＝               356+203＝
　　②计算下面各题。（30分）
　　（4300-600）÷（20+5×70）    190+（1 6-7）×15          1000+（32+64）×10

 

　　180-180÷12×5+30        54×16+（1141-168÷28）      （327+18×12）×400

 

 

　　五、文字题。（9分）
　　①828除以23乘以36，再加上99得多少？
 

　　②320减去168除以6的商，所得的差乘以18，积是多少？
 

　　③从3250里减去80与40的积，所得的差除1500，商是多少？
 

 

　　六、按顺序计算，并将得数填在下面的框里，然后列出综合算式。（10分）
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　　综合算式：________________              综合算式：________________

 

　　七、应用题。（15分）
　　①右图是新华小学各年级为灾区捐款的条形统计图。
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　　①全校共捐款多少元？
 

　　②捐款最多的年级比捐款最少的年级多多少元？
 

　　③平均每个年级捐款多少元？
 

　　②红山小学的同学们做早操，男、女各站12行，每行男生25人，每行女生27人，全校共有多少学生？（用两种方法解答）
 

　　③3只燕子5天吃害虫975只，平均每只燕子每天吃害虫多少只？
 

　　④两队4天修完一条水渠，第一队修了160米，第二队修了136米。平均每天第一队比第二队多修多少米？
 

　　⑤果园里有苹果树56棵，梨树比苹果树多18棵，橘子树的棵数等于苹果树和梨树总棵数的2倍。橘子树有多少棵？
 

 

 

参考答案
一、①100÷25的商  3加商的和  68减和  ②4  ③21  22  23  ④（41+19）÷（4×3）  ⑤48  ⑥120  ⑦除  加  减  ⑧22个  

二、①×  ②×  ③√  ④×    

三、①B  ②C  ③B  四、②10；325；1960；135；1999；217200  

五、①828÷23×36+99＝1395  ②（320-168÷6）×18＝5256  ③1500÷（3250-80×40）＝30  

六、550+230×62÷32  （174+144÷24）×20  

七、①1500元  350-150＝200（元）  250元  ②624人  ③65只  ④6米  ⑤260棵
